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TESTE DE MATEMÁTICA I – 1ª SÉRIE (Vale 3,0 pontos)
1) Sabendo que 
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, (x > 0, y > 0 e z > 0), calcule expressão 
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2) Em certo município, foram vacinados numa campanha 0,8 das crianças da zona urbana e 0,6 das crianças da zona rural da faixa etária indicada. Tendo sido vacinados, 0,72 da população infantil total dessa faixa etária, determine a relação entre o número de crianças da zona urbana e da zona rural desse município, nessa faixa de idade.
3) Um recipiente contém uma mistura de leite natural e de leite de soja num total de 200 litros, dos quais 25% são de leite natural. Qual é a quantidade de leite de soja que deve ser acrescentada a esta mistura para que ela venha a conter 20% de leite natural?

4) Numa barraca de feira, uma pessoa comprou maçãs, bananas, laranjas e peras. Pelo preço normal da barraca, o valor pago pelas maçãs, bananas, laranjas e peras corresponderia a 25%, 10%, 15% e 50% do preço total, respectivamente.2Em virtude de uma promoção, essa pessoa ganhou um desconto de 10% no preço das maçãs e de 20% no preço das peras. Qual foi o desconto assim obtido no valor total de sua compra?
5) A razão entre o número de homens e o de mulheres com curso universitário completo numa certa cidade é 3/2. Se 24% da população dessa cidade têm curso universitário completo, determinar a porcentagem de mulheres nessa cidade que têm o nível de escolaridade considerado.
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6) Dois homens, H1 e H2, com 2m e 1,5m de altura, respectivamente, estão em pé numa calçada, em lados opostos de um poste de 5m de comprimento, iluminados por uma lâmpada desse poste, como mostra a figura. Determine a distância (em metros) entre os homens. (Use 
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[image: image8.png]7) No triângulo retângulo ABC representado na figura seguinte, tem-se que  AB = 10
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cm,  AD = y  e CD = x.  Nessas condições, responda:

a) Qual é o valor de y?

b) Qual é o valor de x?
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8) O professor de artes em uma aula deu um desenho de uma moeda de R$1,00 para as crianças desenharem. Um dos alunos desenhou e pintou uma parte mostrada na figura. Considere OA = 10cm, OB = 8cm e o ângulo AOB = 30º. Calcule o perímetro da parte pintada. (Use п = 3)
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